
1 Enigme : en commençant à partir de l’origine d’un repère plan orthonormé direct, tracer bout à bout les vecteurs suivants pour trouver le point A:
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Coordonnées de A ( ___? ,___ ?)

Tracer les unités sur le repère 
2 Enigme : trouver la position du point B en suivant les indications suivantes :

1 à partir de l’origine d’un repère plan orthonormé direct, suivre pendant 3 milles nautiques un cap de 30° par rapport au nord (axe des ordonnés).
2 puis prendre un cap de 270° pendant 2 milles nautiques.

Données 1 mille nautique = 1,852 Km (le mille nautique, désigne la longueur d'un arc de 1' (une minute) de latitude le long d'un méridien)

Un compas ou une boussole suit le sens des aiguilles d’une montre 


Coordonnées de B ( ___? ,___ ?)

Tracer les unités sur le repère 
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